Reime

Nr.: 12.02.31
Gyldig fra: 09.14
Erstatter: 06.01

MONTERINGSANVISNING

METTE KALVEBINGE

7
e

@
(] [
& D

4)
\‘l?\‘n

,/;‘<
A
v

NN}
N\

L NA

SO RN AR RN R AR B
PN AN SN Y LY k!

— ®
f’\\_\\

Reime
Jernbanevegen
N-4365 Neerbg
TIf: +47 5179 19 00

Fax: +47 51 79 19 62
www.reimeagri.no




NB: | forskrift om hold av storfe og svin gitt av Landbruksdepartementet 15.01.96, § 19 star
det:

Eier/bruker skal melde fra til distriktsveterinaeren f@r igangsetting av nybygging eller
ominnredning. Distriktsveterinaeren skal godkjenne byggeplanene far arbeidet startes opp.
Det skal ikke settes inn dyr i et nytt eller ominnredet husdyrrom far distriktsveteringeren
har gitt godkjenning.

1. Verktgy

For & montere Mette kalvebinge trenger man 1 stk 13 mm fastngkkel og skralle med 13 mm pipe.

Man trenger evt. 17 mm fastngkkel for montering av bagttebayle og rustfri skal.

2. Oversikt over skrue og smadeler

Pos 9 Skrue 6kt. M8x30, VZn

Pos 10 Skrue 6kt. M8x25, VZn

Pos 11 Underlagsskive 8,4/17x1,6, VZn
Pos 12 Mutter 6kt. M8, VZn

Pos 14 Skrue 6kt. M8x20, VZn

Pos 15 Skrue 6kt. M8x40, VZn

Pos 16 Laseskrue M10x30, rustfri

Pos 17 Underlagsskive 13/40x3, rustfri
Pos 18 Underlagsskive 10,5/30x2,5, rustfri
Pos 19 Mutter 6kt. M10, rustfri

Pos 20 Mutter 6kt. M10, rustfri nylock



3. Montering av kalvebinge

3.1 Montering av bakstykke

3.2 Montering av sideplater

OBS!! Hullbildet pa sideplatene er ikke helt symetrisk, se tegning under.

BAKSTYKKE <——> PORT

L]




3.2.1 Montering av sideplater (frittstdende kalvebinge)

Monter hgyre og venstre side som vist pa figuren.

3.2.2 Montering av sideplater (kalvebinge pa rekke)

Monter sideplaten for enden av rekka og platene
for deling av bingen som vist pa figuren under.




3.3 Sammenkobling av side og bakstykke

Montering av frittstdende binger skjer enklest ved & snu bingen pa hodet som vist pa figuren
under.

3.4 Montering av port

Snu bingen rette veien, legg i trebunn og monter porten som vist pa figuren.




3.5 Trebunn

Hvis man ikke gnsker & kjgpe en ferdig trebunn ma denne lages med malene pa tegningen
under.

1365

11l 100 _| )

L I I?SI w}
171 - LH
™

4Q
-1 -
00 o )
g i | & 8 [
T | i
b

1376 |

1338

g y

II[ IL_III_II_II_II_II_II_I'I—_II—_II_II_II_II_ij

3.6 Baye for rustfri skal




